

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 主编 王绍禹 编辑 王保立 校对 学文 版式 杨卫萍

芳龄18岁的安娜·玛莉娅·马姆林是俄罗斯大亨、哈巴罗夫斯克市首富伊戈尔·纳克约多夫的外孙女，目前在读大学一年级。

6月6日，安娜在独自驾车外出时，突然与迎面驶来的一辆旅行车相撞。对方车上跳下数名彪形大汉，将下车察看究竟的安娜强行塞入旅行车内，随后扬长而去。

当天晚上，安娜的母亲接到绑架者打来的电话，对方要求的赎金高达5亿卢布（约合1亿元人民币）。据悉，这很可能是俄罗斯近年来最大的一宗绑架案。

坊间盛传，绑架安娜的幕后黑手很可能是目前流亡在乌拉圭的俄罗斯黑帮老大、前克格勃特工丹尼斯·西林。



俄罗斯警察勘察现场

俄罗斯18岁“富二代”美女独自开车外出 遭遇蹊跷“碰瓷” 她妈接到电话：准备5亿卢布赎金

【绑架过程】 先撞车诱事主下车然后绑人

据俄罗斯媒体8日报道，俄罗斯豪门千金安娜·玛莉娅·马姆林来自哈巴罗夫斯克市，目前在读大学一年级。6月6日下午，安娜离开当地一家豪华健身俱乐部，独自驾驶一辆白色尼桑轿车回家。途中，一辆日本产的“苏巴卢雄狮”旅行车突然迎面驶来，由于躲闪不及，两车撞在了一起。虽然相撞程度并不严重，可是安娜还是本能地下车察看究竟。



接到报警之后，当地警方在安娜被绑架的地方发现了她出事时驾驶的这辆尼桑轿车，车已经被撞得面目全非。

据一名现场目击者事后回忆，从旅行车内当时跳下数名彪形大汉，不由分说地将身单力薄的安娜强行塞入他们的车内，然后扬长而去，消失得无影无踪。当天晚上，安娜的母亲拉利莎·马姆林便接到绑架者用手机打来的神秘电话，对方狮子大开口，索要赎金高达5亿卢布（约合1亿元人民币）。

【金发美女】 出身俄“金粉世家”

安娜于去年8月考入哈巴罗夫斯克经济和政法学院，成为一名全日制大学生，专业方向为“国际市场营销”。

据系主任塔蒂亚娜·波伊科介绍，安娜平时学习认真，善于社交活动。上学期，她获得了2个5分和1个4分，成绩优良。早在高中时代，安娜便积极参加各项社会活动、科学兴趣小组，是位活泼、好学的好学生。

安娜出生于一个标准的“金粉世家”。其外祖父是俄罗斯大亨、哈巴罗夫斯克市首富伊戈尔·纳克约多夫。安娜的母亲拉利莎·马姆林经营着一家国际级的豪华健身俱乐部、电影院和桑拿浴会所，同时还是一家电信公司和电视台的大股东。



据悉，现年18岁的安娜是名金发碧眼的漂亮姑娘，目前系俄远东地区哈巴罗夫斯克经济和政法学院的大一新生。

【幕后黑手】 疑似流亡前克格勃特工

绑架案发生后，哈巴罗夫斯克市当地警方迅速成立专案组，力争早日破案。然而关于谁是幕后黑手，各方说法不一。一种猜测是，策划者有可能是高加索反政府武装分子。另一种猜测则是，策划者很可能是目前流亡在乌拉圭的俄罗斯黑帮老大、前克格勃特工丹尼斯·西林。

据报道，他早年曾服役于俄罗斯空降部队，后来又先后当过克格勃、联邦安全局的特工，身手非凡。然而，自从政府情报部门退役之后，他便操起了杀人越货、绑架勒索的黑道营生。虽然他早已潜逃至南美的乌拉圭，常年过着隐居生活，可是这并不妨碍他“遥控”俄罗斯国内的黑帮活动。由于与俄罗斯总检察长办公室、联邦安全局等高层人士过从甚密，西林逍遥法外长达10年之久。



现年41岁的丹尼斯·西林出生于1969年，曾拥有希明、兹林、马琴科、波波夫等众多化名。

俄罗斯近年来最大商业绑架案

据悉，豪门千金安娜·玛莉娅·马姆林被绑很可能是俄罗斯近年来最大的一宗商业绑架案，至于绑架目的无非为了钱财。

无独有偶，去年4月13日，俄罗斯最大的国有石油公司——俄罗斯国家石油工业公司主管生产的副总裁米哈伊尔·斯塔维斯基19岁的儿子在所就读的俄罗斯国立（古布金）石油天然气大学附近遭绑架，绑匪索要5万欧元的赎金。

当时这曾是继2002年俄罗斯卢克石油公司第一副总裁谢尔盖·库库拉被绑架以来，俄商界发生的最严重的一起绑架事件。

据悉，谢尔盖·库库拉被绑几天后获释。

不过，对于绑匪的身份以及动机，外界都知之甚少。

一位知情者在接受采访时透露：“绑匪将米哈伊尔的儿子塞进汽车后便扬长而去。”事后，这一消息被迅速封锁。

米哈伊尔儿子被绑架的消息曝光后，俄罗斯各界对绑匪的身份作出了各种猜测。舆论认为，这可能是车臣分裂主义者所为。

俄罗斯当局表示，20世纪90年代以来，俄罗斯重大犯罪案件的数量已经开始稳步下降。然而，拥有真枪实弹的金融或工业组织为了各自的利益，仍会在光天化日之下冲突不断。

袁海

昭元宠爱儿童摄影 贺昭元儿童片场成功签约大上海城
6.1-6.6日 161元即享价值661元儿童照
加入会员全面 4.9折

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所



许家宁

爱好：跳舞、听音乐
父母寄语：平安、健康、快乐
网络热度：★★★★

新鲜代言

晚报 Baby

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

免费报名